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TEOPEMA CUHYCOB

CTOPOHU TPUKYTHUKA NPONOPLINHI
CUHYCaM NPOTUNEernunx KyTiB
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SAINWITE TEOPEMY CUNHYCIB
TPUKY THUKIB:
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4 AC=12/BAC =75"

/BCA = 60"

AB-—?
Omeem: AB = 6\/8



AB =22, AC=2,
/ACB=135"

ZA -7
Omeem: /A =15°
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AC=7,BC=5,
A AB=3

/B -7
Omeem: /B =120"



ONPEOEJINTb BUQ TPEYTOJIbHUKA
(OCTPOYIOJlbHbIW,
NMPAMOYIONbHbIW, TYNOYIOJibHbIN)

CTOpPOHbI TpeyronbHWKa paBHbl 3, 4, 5 cm
CTOpPOHbI TpeyronbHMKa paBHbl 5,11, 13 cm
CTOpPOHbLI TpeyronbHUKa paBHbl 4, 6, 8 cm

HanTtu CTOpPOHbI

Tpeyron bHAKA
350 45




YCHE PO3B'A3YBAHHA 3A0A4

Y 1pukyTHUKY ABC A = 32°, B = 63°. flKka 3i CTOPiH TPUKYTHUKA E:

a) HanbinbLUOo; 6) HaMMeEHLLOoK?

Y npamokyTHoMy TpukyTHUKY ABC (C =90°) B = 18°. Akuin i3
KaTeTIB TPMKYTHUKA €:

a) 6inbLINM; 0) MeHLWnm?

Y TpukyTHUKY ABC AB=5M,BC=6M,AC =7 M. AKUI i3 KyTIB
TPUKYTHUKA €:

a) HanobinbLwnM; ©0) HaMnMeHLWnm?

Y TpukyTHUKY ABC AB = AC =10 cm, BC =12 cm. AKi KyTu
TPUKYTHUKA PiBHI? AKNIN KyT LbOro TPUKYTHUKA €
HanobINbWMM?



NMAPHE PO3B'A3YBAHHA 3AO0A4Y

Y TpukyTHUKY ABC A =
40°, B=60°, C=80°".
AKa 13 CTOPIH TPUKYTHUKA
€ HanOINbLUO, AKa —
HaMMEHLLO?

CTOpOHa TPUKYTHUKA
nopisHtoe 20 cm, a
NPOTUNEXHUN KYT CTa
HoBUTb 150°. 3HangiTb
pagiyc Kosa, onncaHoro
HaBKOJS10 TPUKYTHUKA.

Y TpukyTHUKY ABC
ctopoHn AB=5,1m, BC
=6,2Mm,AC="7,3 M.
AKWN 13 KYTIB TPUKYTHUKA
€ HanOdINbLWUM, AKUA —
HaNMEHLUNM?

3HanaiTb CTopoHy AB
TpukyTHUKa ABC, aKwio
BC=2cm, A=45° C
=30°.



CdopmynionTe TeopemMy CUHYCIB.

Y TpukyTHUKY ABC (pnc. 28) CTOpOHM AOPIBHIOKOTH
a, b, ¢, a Kyt gopiBHIOOTbL a, B, Y. HaBKoNo Uboro
TPUKYTHMKA onmncaHe Kono paaiyca R. Aki 3

HaBeOeHNX TBepaXXeHb € NpaBUIbHUMU, a SKI —
HenpaBUNbHUMKN?

a)b=2Rsina; ©O)sina; B); I).



